ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ)



САХА ӨРӨСПҮҮБҮЛҮКЭТИН БЫРАБЫЫТАЛЫСТЫБАТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

УУРААХ

г. Якутск

Дьокуускай к.

от 22 декабря 2022 г. № 800

О внесении изменений в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Саха (Якутия), утвержденную постановлением Правительства Республики Саха (Якутия) от 18 июля 2022 г. № 459

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Законом Республики Саха (Якутия) от 24 июня 2013 г. 1201-3 № 1329-IV «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Республики Саха (Якутия)» Правительство Республики Саха (Якутия) п о с т а н о в л я е т:

- 1. Внести в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Саха (Якутия), утвержденную постановлением Правительства Республики Саха (Якутия) от 18 июля 2022 г. № 459, следующие изменения:
- 1) в строке «Целевые индикаторы» паспорта региональной программы цифры «3 553» заменить цифрами «3 514», цифры «11 039,731» заменить цифрами «11 271,749»;
- 2) в основных мероприятиях по капитальному ремонту раздела 2 «Цели и стратегическое направление программы»:
- а) в пункте 5 слова «с установкой пандусов (при наличии технической возможности такой установки)» заменить словами «с ремонтом пандусов»;
- б) после абзаца двенадцатого дополнить абзацем следующего содержания:

«Работы по проектной документации на проведение капитального ремонта, проведение экспертизы проектной документации на проведение капитального ремонта, проверки достоверности определения сметной стоимости могут быть осуществлены за 3 года до наступления планового периода проведения капитального ремонта.»;

- 3) в абзаце первом раздела 3 «Перечень целевых индикаторов и показателей программы» цифры «3 553» заменить цифрами «3 514», цифры «11 039,731» заменить цифрами «11 271,749»;
- 4) приложение к региональной программе изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в официальных средствах массовой информации.

Председатель Правительства Республики Саха (Якутия

A. TAPACEHKO